

探索“家门口”就业服务模式 搭建贴近群众的公益性招聘平台

就业早市开张 招聘夜市开市

本报讯(记者 廖展霞 通讯员 石乔 魏进)“走过路过不要错过,买菜顺便找工作。”“都能日结吗?”“这个岗位能给上保险吗?”日前,南开区人社局举办“家门口”就业早市,携手长虹街道在天食放心菜市场,举办“就”在金秋“职”面未来”2023年金秋招聘月零工早市活动,吸引近600人现场咨询应聘。这也是近日我市兴办的首个就业早市。

一大早,各招聘摊位热闹开张。天津统一企业有限公司、天津顺丰速运有限公司和部分小微企业等20家企业,提供了保洁、家政服务、快递员等435个以零工为主的就业岗位,为灵活就业人员提供了多样化选择空间,现场多位居民如愿找到合适岗位。“这个招聘会的形式很新颖,接地气,现场招聘效果特别好。”南开区淮安职业培训学校人事专员王泽说,“今天收到很多求职者投递的简历,当场就约定了面试时间。”

南开区人社局将持续拓宽招聘用工渠道,探索“家门口”就业服务模式,结合街域特色,把居民喜闻乐见的“赶早市”与求职需求相结合,用就业早市“烟火气”凝聚就业创业人气,搭建贴近群众的公益性招聘平台。



近日,北辰区2023年首场招聘夜市活动在宜兴埠镇未来天地购物中心开市,重点面向高校毕业生、失业人员、退役军人等群体。招聘现场设立了就业创业、职业技能、劳动保障等咨询台,方便求职者了解相关政策信息。 本报记者 孙立伟 通讯员 赵洁颖 摄

今年就诊患儿数量一直居高不下,进入秋季后,呼吸系统疾病患儿攀升,最高峰时,日门诊量达到11000余人次。为缩短患儿候诊时间,将急诊资源留给急危重症患儿——

市儿童医院双院区均设夜间门诊

每天17时至22时开诊 实现患儿分时段就诊

本报讯(记者 徐杨)进入秋季后,不少孩子出现咳嗽、感冒、发热等症状,其中有的孩子“中招”支原体肺炎,令家长心疼不已。昨日从市儿童医院(天津大学儿童医院)获悉,为满足患儿就医需求,该院两院区每天17时至22时均设儿科夜间门诊,及时为患儿诊治,药剂、检验、检查科室同步运行,让家长尽快拿到检查报告。

该院副院长崔华雷介绍,今年该院就诊患儿数量一直居高不下,最高峰时,日门诊量达到11000余人次,住院患儿达1700人。虽然每年都会出现季节性的患儿就诊高峰,但今年不仅高峰持续时间长,而且规律性不强。进入秋季后,呼吸系统疾病患儿开始攀升,近期刊

均日门诊量在9500人次到11000人次间浮动,住院患儿也达1600余人。

该院持续监控门诊量,设计应对诊疗高峰预案,尽力缩短患儿候诊时长,有针对性地调整人员班次和时间,确保每晚就诊高峰时段有充足的医疗力量。许多医务人员延迟下班或从家中赶回医院,放弃休息加班加点诊治患儿。此次开设的夜间门诊实现分时段就诊,一方面缩短患儿等候时间,另一方面将急诊资源留给急危重症患儿,急诊预检分诊也会根据患儿病情合理指引就诊区域。

据崔华雷介绍,夜间门诊时间为每天17时至22时,地点分别为河西马场院区门诊一楼和北辰龙岩院区门诊二楼。

家长可通过三种方式挂号:微信服务号“天津市儿童医院互联网医院”预约挂号、医院现场自助机挂号、医院现场人工窗口挂号。

该院呼吸科主任医师徐勇提醒家长,支原体肺炎是感染肺炎支原体这一病原体引起的。儿童感染肺炎支原体后,主要治疗方式是服用大环内酯类药物,包括阿奇霉素、红霉素、克拉霉素等,多数患儿通过药物治疗可有效控制病情。肺炎支原体引发呼吸道感染后,人体修复过程相对慢一些,病程大致在一个月左右。修复过程中,因炎症造成的分泌物会导致慢性咳嗽,只要咳嗽不影响正常生活,之前的客观检查也没有什么特殊问题,家长不必过于紧张。

京津冀联盟

培育乡村产业振兴“头雁”

本报讯(记者 刘雅丽)10月24日,京津冀乡村产业振兴“头雁”培育联盟启动仪式在天津农学院蓟州校区举办。中国农业大学、北京农学院、天津农学院、河北农业大学4家单位签订了京津冀乡村产业振兴“头雁”培育战略合作协议,并为首批入选“头雁”培育现场教学点位的单位授牌。80名乡村产业振兴“头雁”参加了启动仪式。

首届“津门最美快递员”揭晓

10名个人 2个团队受表彰

本报讯(记者 王奇)昨天,首届“津门最美快递员”表彰名单揭晓,万海波、平江林等10名“最美快递员”和天津京东梅江营业部、天津顺丰速递运营点2个“最美快递员”团队受表彰。

据了解,首届“津门最美快递员”评选活动由市邮政管理局、市总工会、团市委、市快递协会、市快递行业党委共同举办,自今年5月启动以来,经初步筛选,共有8家品牌快递企业19名个人和4个团队进入投票环节。经活动评审委员会审定,最终评选出10名“津门最美快递员”个人和2个“津门最美快递员”团队。

我市快递业以“津门最美快递员”为榜样,进一步弘扬“小蜜蜂”精神,营造崇尚劳动、争当先进的浓厚氛围。

筑梦天开西翼 开拓创业之路

新赛季第三届大学生创业大赛启动报名

本报讯(记者 姜凝)由天开高教科创园西青园联合天津师范大学美育研究中心主办的“筑梦天开西翼 开拓创业之路”新赛季第三届大学生创业大赛现已启动。此次大赛面向西青区内高校大学生,即日起至11月1日22时前,在校或毕业未滿5年学生组成的创业团队,可将报名表、商业计划书发送至官方指定邮箱报名。

本次创业大赛设置创新与创业两个赛道,各赛道均设新工科、新医科、新农科、新文科。11月3日至26日,各参赛团队将通过展示创新亮点与创业智慧“闯关”初赛、复赛、决赛。最终,两条赛道将分别选拔出一、二、三等奖各1个及优秀奖共16个奖项,同时针对所有选手在总决赛中的表现,通过现场投票选出“新创之星”个人奖1名。

改建工程完工

滨城工农大道全线通车



本报讯(记者 万红 摄影 张磊)记者从市交通运输委了解到,日前,由滨海新区交通运输服务中心组织建设的工农大道(港中路—津冀界)改建工程2标段竣工验收,全长7.3公里,全线通车,进一步疏通津冀省界接口瓶颈。

国家环境健康管理试点名单公布

生态城成我市首个试点区域

本报讯(记者 王睿)记者昨日从中新天津生态城获悉,生态环境部公布国家环境健康管理试点名单,生态城上榜,成为我市首个国家环境健康管理试点区域。

国家环境健康管理试点是生态环境部为协同推进“健康中国”和“美丽中国”建设而设立的国家级试点项目,旨在从生态环境保护各领域和全过程强化环境健康管理,提升生态环境保护的科学化和精准化水平。2022年7月,生态环境部印发《“十四五”环境健康工作规划》,将环境健康管理试点列入“十四五”重点任务。今年3月,生态环境部首次在全国范围内启动国家环境健康管理试点推荐申报工作。

生态城始终注重环境健康管理,先后在区域内开展环境健康风险评估、居民环境健康素养调查等,为申报“国家

环境健康管理试点”奠定了基础,并最终凭借绿色发展理念、中新合作优势及复制推广模式,通过生态环境部评审。

“国家环境健康管理试点为为期3年,按照要求,生态城将从创新环境健康管理政策、提升城市宜居品质、发展“环境健康+”产业、建立环境健康管理标准4个方面发力,总结提炼生态环境建设经验,为我国环境管理贡献“生态城方案”。生态城生态环境局副局长葛炎生介绍,生态城将树立一流人居环境样板,实现由“环境要素达标”到“环境健康提质”的跨越;谋划推动环境健康管理与文化旅游、绿色建筑、大健康等产业融合发展,培育一批绿色低碳特色产业,拓宽“两山”转化路径;探索制定环境健康水质标准,打造人景和谐的健康亲水环境,促进绿色建筑标准提质升级。

冷空气抵津 明起大风降温

本报讯(记者 苏晓梅)本周,津城保持晴到多云天气,气温缓慢回升,在静稳天气作用下连续出现雾天。随着冷空气抵津,明起我市大风降温。

今天后半夜开始,受冷空气影响,我市将刮起3到4级东北风,东部风力可达4到5级,阵风6级,气温降幅将达4℃到6℃。26日,市区最高气温将降至21℃,夜间最低气温降至10℃,北部地区最低气温仅为5℃。27日到29日,天气以晴到多云为主,气温略有回升。

昨天进入秋季最后一个节气——霜降。这段时间,冷空气活动频繁,气温持续走低,北方多地开启秋冬转换,寒意初显,草木结霜,南方彻底告别暑热。霜降是我国秋冬两季昼夜温差最大的节气,其间,我市平均昼夜温差为9.8℃,天气忽冷忽热,白天太阳辐射增强快,但早晚时段气温较低。气象专家提醒,市民外出适时增添衣物,以免感冒。

拍出28万元高价的“津籍”种羊怎样了

本报讯(记者 王睿)今年5月,本报报道在滨海新区中塘镇的种羊拍卖会上,一只澳洲白绵羊种羊以28万元被拍走的消息热度颇高。几个月过去了,这只“火出圈”的羊咋样了?日前,内蒙古自治区赤峰市的买家赵金宝打来电话报喜:“澳洲白绵羊种羊成功配种400只母羊,摘得赤峰市肉羊养殖圈‘羊王’称号,不仅带火了家里的肉羊生意,还带旺了当地的肉羊产业。”

“它刚到赤峰市那几天,养殖户陆续来‘围观’。由于我们这边没有这个品种,大家不认识,瞅着特壮实,还以为是小牛犊子。”赵金宝说,为了照顾好远道而来的“贵客”,他们建单间、开“小灶”,请专人饲养,助它健康成长。

待“津籍”种羊适应了“新家”的生活,6月12日,养殖人员选取500只母羊启动胚胎工作。8月1日,他们检测发现其中400只带胎成功,受孕率达80%。“这个比例挺高,一般也就70%。”赵金宝将原因归结为:基因稳定。

“它体态匀称,出肉部位多;耐粗饲,给草料就长膘,不掉膘;抗病、不挑食,和赤峰市的小尾寒羊、湖羊繁育的澳

后续报道

寒一代、澳洲一代,产羔率、抗病率都有提升,品相和身形也得到优化。说白了,多啥样,羔子就啥样。”通话中,赵金宝频频赞叹。他认为,这将推动赤峰市肉羊品种改良、品质提升,增加养殖户收益。优势突出,自然赢得市场认可。赵金宝笑称,还在胚胎期间,来自辽宁、河北、河南、山西等地的养殖户就“踏破了门槛”,跟他抢订“羊王”后裔。最终,带胎成功的母羊以每只5500元的价格成交。“我留了30多只,想自己培育,带出第二梯队种羊。再过半个多月就要产羔了,特别期待。”

这几天,赤峰市相关部门组织肉羊养殖专业人员给赵金宝提供技术指导,同时围绕“津籍”澳洲白绵羊种羊,帮助他做大“肉羊文章”。“政府给予政策和资金支持,鼓励我建种羊繁育基地,预计明年开春动工。”赵金宝告诉记者,“我真是从天津带回了个‘宝贝’。现在,‘宝贝’的精神头儿和食量都很好,体重从280多斤涨到了300多斤。天津是我的福地,明年必须再去‘取经’、谈合作。”

企业简讯 >>>



为响应习近平总书记号召,在全社会广泛形成尊重老同志、爱护老同志、学习老同志的良好社会氛围,全面推进乡村振兴,

中铁十二局电气化公司川渝党支部联合兴隆村党委开展“不忘初心跟党走,尊老爱老助振兴”主题活动

巩固拓展脱贫成果,充分发挥党组织和党员作用,2023年10月23日重阳节,中铁十二局电气化公司川渝党支部联合四川省简阳市施家镇兴隆村党委共同开展“不忘初心跟党走,尊老爱老助振兴”主题活动。

此次活动一是通过入户走访的形式,看望兴隆村9位90岁以上高龄的老人,了解他们的思想状况、生活情况,捐助被套、香皂、纸巾等生活必需品;二是通过座谈会形式,听取兴隆村党委书记和驻村工作队对农村集体经济的讲解,深入了解基层乡村振兴工作的开展情况,对乡村振兴工作中央企可以发挥的作用进行探讨。

“尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老敬老是全社会的共同责任。”中铁十二局电气化公司将再接再厉,进一步助力当地发展,彰显央企的责任与担当。

安全质量联合巡检 筑牢项目施工保障



为切实保障民生福祉,中铁十八局郑州运河城项目部近日开展施工现场安全、质量联合巡查,项目负责人对施工现场存在的问题进行剖析,并严格要求整改落实,各部门对照施工现场查漏补缺,提升项目安全文明施工水平。(文图/涂平安)

德阳市齐家堰隧道 实现双线贯通



10月18日,随着左线隧道的顺利贯通,标志着由中铁十八局集团投资公司参与投资建设的德阳市齐家堰隧道实现了双线贯通。(文图/刘阳 代潮)

文水美丽乡村项目 一次网主支线全部完成



不负秋日好时光,施工大干一线忙。10月23日,中铁十七局承建的山西文水美丽乡村项目一次网主支线、支线全部完成,标志着从热源到换热站的线路已经联通。(文图/胡浩 王秀秀)

油价迎来“两连降” 92号汽油每升降6分

本报讯(记者 陈瑜)昨晚,国内油价迎来“两连降”。国家发展改革委发布调价信息,决定自2023年10月24日24时起下调成品油价格。

按照国家规定,我市89号汽油(标准品)最高零售价格每吨由10380元调整为10310元,0号柴油(标准品)每吨由9320元调整为9250元,均下调70元。其他品质汽、柴油最

高零售价格也相应调整。我市调整后的成品油最高零售价格每升分别为:89号汽油7.70元,下调0.05元;92号汽油8.30元,下调0.06元;95号汽油8.77元,下调0.06元;0号柴油7.99元,下调0.06元。此次调价后,2023年成品油调价呈现“十涨八跌三搁浅”的格局,下一轮调价窗口将于11月7日24时开启。